
5     RGBY
Zadání tvoří instalace, kterou naleznete v lese kousek na jih. Toto stanoviště 
není součástí bonusu Semílací.

Upřesnítko: Stromy na severu
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Bonus     Trojsměrka
Výsledné heslo má 5 písmen.
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7   Instrukce

Další stanoviště se nachází asi 160 km na západoseverozápad.

Upřesnítko: Severní konec, stromy.

Bonus     Kult

Dobromila Jáchym Bonifác Tereza Evelína Ludmila Boris Laura Kamil Teodor

Poznámka:  Šifru doporučujeme luštit v prostorách lesního chrámu. Heslo má 4 písmena.
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Bonus     Kousky



KDE 1
CO 6 CO 4

CO 3

JAK 2

POD CO 3 CO 1 KDE 2
CO 3

CO 3
KAM 2 PROČ 2

Bonus     Kolíky a díry
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Bonus     Párek Machine
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Bonus     Párek Machine
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Poznámka: Heslo z 
této šifry má hodnotu 1 
bodu.

Poznámka: Heslo z 
této šifry má hodnotu 1 
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počet X = počet Y


